

上海市注册会计师行业党委 抗击疫情 工作简报

上海市注册会计师行业党委办公室编辑

2022年4月25日



同心抗疫，注会行业在行动！

- “毕”力同心 守护南西——毕马威上海分所党委向南京西路街道捐赠防疫物资
- 守“沪”你我 倾“勤”奉献——德勤党委抗疫系列行动进行中
- 砥砺前行 并肩守“沪”——上会党总支全面助力抗疫工作
- 坚定“信”念 迎难而上——公信党总支活跃在抗疫一线
- 众“致”成城共抗疫——致同党总支在行动
- 奋战“疫”线 真心暖人心——华皓党支部抗疫纪实
- 戮力“同”心 共克时艰——同大党支部踊跃参与防疫工作
- 守望相助 奉献爱心——瑞德党支部捐赠社区街道生活物资

“毕”力同心 守护南西

——毕马威上海分所党委向南京西路街道捐赠防疫物资

3月以来，复杂严峻的疫情形势时刻牵动着每一个人的心。社区、街道是疫情防控的第一线，是这场疫情阻击战中重要的基层战斗堡垒，承担着核酸检测、闭环管理、物资发放等众多防疫任务，能否把社区防住、守牢，事关疫情防控大局。毕马威上海办公室所在的南京西路街道由于防疫工作时间紧、任务重、耗时长，防护用品的消耗量非常大，面临一定的物资短缺。面对这一困难，作为南京西路街道党工委共建联建组织，毕马威上海分所党委决定为南京西路街道的抗疫工作贡献绵薄之力。



4月10日，毕马威上海分所党委紧急召开党委会，表决通过了向南京西路街道捐赠防护服、N95口罩等防护用品的决议，并立即开展行动，昼夜不停地联系供应商，组织运力打通物流渠道。在党委的积极协调沟通下，推进落实的过程中排除物流限制等重重阻碍，在决议通过的第二天及时将所有防疫物资分批运送至南京西路街道。本批物资共

包含500套医用防护服、1000套普通防护服、4000个N95口罩、1000个面罩、1000副手套，用于支援奋战在一线的街道基层工作者们，全面展现毕马威的速度，体现毕马威的担当。南京西路街道工作人员向毕马威上海分所党委表达了衷心的感谢。

抗疫路上，爱永不缺席。毕马威上海分所党委表示，多年来，毕马威始终扎根于南京西路街道，希望此次爱心捐赠能够为南京西路街道缓解防疫物资紧缺贡献一份力量，也为始终坚守在一线的抗疫人员送去一份安心和温暖，向所有奋战在一线的工作人员们致敬，相信在大家的团结协作与无私奉献下，上海一定能早日战胜疫情！

守“沪”你我倾“勤”奉献

——德勤党委抗疫系列行动进行中

自疫情爆发以来，德勤党委第一时间组建上海疫情互助关爱专委会，通过跨部门协同，为有困难的同事进行援助，捐赠社区街道，并号召全体党员参与社区志愿服务，以各种形式支持防疫抗疫工作。

自发互助，暖人心田。考虑到每位员工在灵活办公的同时，还需要照顾家庭，操心日常物资供应等生活需求，德勤党委及时收集整理各类相关信息，包括各区为民服务热线、微信公众号、属地街道居委公告以及主要在线平台 APP 或小程序的介绍说明，并开通了 24 小时咨询热线；同步开设以居住小区街道为单位的微信群，及时帮助解决员工遇到的困难；准备一系列精彩的线上活动，例如瑜伽、冥想、达人秀等，进一步丰富员工居家期间的业余生活。



战疫一线，积极奉献。社区是疫情防控的第一线，德勤党委多次向奋战在一线的医疗工作者和社区基层工作者捐献各类防疫物资和生活用品，为社区防疫贡献力量

量；同时，积极推动各支部党员参与“双报到双报告”工作，目前已有许多党员、员工主动走进社区，积极参与社区志愿服务，为所在社区防疫工作奉献力量。

心系黄浦，主动作为。疫情之下，德勤心系黄浦区的疫情防控工作，并积极展开行动，主动向黄浦区捐赠 50 万元爱心善款，与黄浦区政府和居民同心协力，共度难关。

守“沪”你我，共克时艰，德勤党委的抗疫系列行动还在继续，相信将有更多的德勤人加入到抗疫队伍中来，共同守护这座光荣的城市！

砥砺前行 并肩守“沪”

——上会党总支全力助力抗疫工作

自 3 月以来，上海疫情防控面临严峻复杂形势，为切实落实市委市政府重点工作部署，充分发挥党员先锋模范作用，上会党总支向所全体党员、职工群众发出倡议，要求党员、群众积极响应号召，在疫情防控中当先锋、作表率，在特殊时期严格执行防疫政策的同时，发扬吃苦耐劳精神，在工作中增强自身责任感，做到不懈怠，体现专业精神。

在党总支的号召下，上会党员、职工群众、团员青年积极行动起来，全面参与疫情防控工作：**一是砥砺前行，共同守“沪”，争当防疫志愿者。**主动报名加入志愿者团队，主要负责在核酸检测时维护秩序，协助居委做好排查登记、人员引导，避免人群集聚；



日常进行宣传引导，协助社区做好宣传工作，帮助老人使用手机软件；在封控区协助居家隔离，搬运生活物资，为隔离人员提供代购以及生活帮助等。“疫情防控是一场看不见敌人的战斗，能为疫情防控贡献一份力，我感到很光荣！”一名去年刚入职事务所的95后党员坦言。二是同舟共济，并肩守“沪”，做好业务保障者。早在此次疫情封控前，上会已多批次发放口罩、酒精等防疫物资；在封控期间，事务所启动一系列应急响应机制，最大限度保障业务正常运转、确保员工健康安全。为了确保报告正常出具，在事务所首席合伙人的带领下，文印部门、行政部门及后勤部门共计10

人克服种种困难，驻守在事务所现场工作；及时启用电子印章，解决疫情期间差旅报销、纸质报告出具及标书等问题；积极与银行协调沟通，争取早日将抗疫补贴发放到每位员工账上。三是共



好后勤支援者。事务所工会及时设立疫情紧急援助热线，为员工居家办公和生活提供支持保障；发送心理健康咨询小视频，帮助员工进行心理疏导；宣传防疫注意事项，提醒员工做好个人防护；对于有困难的员工，及时伸出关爱之手，协助购买日常果蔬、联系医生就医配药等；为全体员工准备防疫关爱大礼包，为他们带来安慰和温暖。对于来沪工作隔离在酒店的河南分所团队一行，随着疫情严重，酒店无法提供三餐，工会主席及时行动，帮助他们准备防疫物资，通过各种渠道买到米、方便面、牛奶、蔬菜、酱

油、火腿肠等物资，保证他们的生活需要，让他们在异乡感受到上会大家庭的温情和关爱。

抗击疫情是一场没有硝烟的战争，只有遇事沉住气，处世守住心，才能在这场疫情中不慌乱，打赢这场疫情防控阻击战。上会人微笑着，期待着，坚持着，待到山花烂漫时，再次在阳光下相聚。

坚定“信”念 迎难而上 ——公信党总支活跃在抗疫一线

在本次艰巨的抗疫战斗中，公信党总支号召全体党员、职工积极行动起来，加入抗疫一线队伍，公信党员们响应号召，主动参与志愿服务，活跃在抗疫一线。



事务所党总支书记、主任会计师带头向社区居委会报到，报名参加半淞园路街道党员抗疫先锋队，为社区居民运送物资、分发各类生活用品；不畏风险，参加核酸检测封装测试管的一线工作，获得社区居民们的赞扬。

党员们积极响应，分别参加所在社区的志愿服务。有党员连续十几天为居民分发政府下发或团购的生活必需品；有党员帮助医护人员做好核酸检测

的准备工作，通知居民下楼参加检测，维护排队等候秩序；有党员连续多日参加小区封控期间的安全维护巡逻活动；



还有一名确诊阳性的党员在方舱医院参加志愿者工作，协助医护人员做核酸检测，为其他患者分发饭菜、物资等，充分发挥一名党员的先锋模范作用。

公信的党员们坚信，无论前方有多少艰难险阻，只要众志成城，坚定信念，迎难而上，就一定能够战胜疫情，迎来最后的胜利！

众“致”成城共抗疫 ——致同党总支在行动

近期，上海疫情形势防控形势严峻复杂，为坚决打赢疫情防控阻击战，牢牢守住全市疫情防控底线，致同党总支向全体党员、职工发起倡议，希望大家积极响应号召，踊跃参加志愿服务。在党总支书记、事务所合伙人的带领号召下，致同党员、入党积极分子、职工群众积极行动起来，活跃在小区防疫抗疫各条战线。



党总支书记带头参加小区的志愿者服务，组织购买各类生活必需品、快递分拣、送快递、快递消毒、建议核酸检测规范方案等工作。部分事务所合伙人主动到街道社区报名加入志愿者队伍，协助居委安排核酸检测工作，检测前，核对参与人数，安检测顺序，确保检测有序进行；检测时，担任扫码员，与其他志愿者一同维护检测秩序；自测抗原时，协助按户分发抗原测试试剂、指导测试、收集统计结果；

在业主群中，准确传达居委各类通知，协助管理和引导居民的情绪，传递正能量。

致同的党员和员工也积极投身所在小区的抗疫志愿者工作，协助居委分发、搬运物资，将生活物资挨家挨户送至居民楼下；帮助老人做好抗原检测；在小区志愿者不足的情况下，主动增加服务时间，尽可能帮助周围邻里维持正常生活运转，贡献力所能及的力量。



没有一个冬天不可逾越，没有一个春天不会来临，在共同抗疫的日子里，越来越多的致同人积极加入志愿者行列，一同守“沪”，期待重逢在不久的将来！

奋战“疫”线 真心暖人心

——华皓党支部抗疫纪实

3月24日，上海市委组织部向全市党员发出《致全市共产党员的一封信》，号召党员要带头担起政治责任，发挥党员作用。华皓党支部及时组织党员进行学习，真正把“进社区、亮身份、践承诺、作表率”落到实处，同时倡议党员向社区一线报到，在做好自身防护的前提下参与属地社区的防疫工作。

奋战前沿，在社区发光发热。

华皓主任会计师带头主动到社区居委请缨，参加疫情防控志愿服务。每天穿着闷热的防护服，手持扫描仪协助小区核酸检测，检测人数达700人；并在实际工作中向社区管



控志愿者提出加强自我防护的建议，指出志愿者一定要加强自身的防护意

识，在上岗前要在专业人员的培训指导下严格落实防护要求，以免志愿者由于自己防护不当而造成社区管控风险。



“疫”往无前，筑起抗疫红色防线。党员们在配合疫情防控居家办公的前提下，第一时间参加各自社区的志愿服务团队，活跃在搬运物资、维持核酸现场秩序等各条疫情防控战线上。社区封控期间，他们始终坚守岗位，毫无怨言，“在疫情需要志愿者的当下，响应组织

号召，主动落地居住地社区，为社区居民提供力所能及的帮助是我们应该做的。”部分年龄较长的党员同志也积极响应，主动加入志愿者队伍，为小区阻断疫情贡献绵薄之力。

同心抗“疫”，真心暖人心。特殊时期，部分员工家中陆续出现食品生活物资短缺的情况，事务所立即行动起来，了解统计员工需求联系上海各大蔬菜基地，协调多方供应渠道和运力资源，将物资陆续运抵员工所住小区，为员工送去组织的关怀和温暖。截至目前，工会已完成5批次物资保障，解决员工居家隔离期间的燃眉之急。送菜举措虽然平凡，但情义无限，让疫情防控变得更有温度。



在当下疫情防控的关键时刻，全体华皓人行动起来，同呼吸、共命运，共同为打赢这场疫情防控阻击战贡献力量。我们相信团结就是力量，坚持就是胜利！

戮力“同”心 共克时艰 ——同大党支部踊跃参与防疫工作



阳春三月莺飞草长，本是人间最美好的季节，可是卷土重来的新冠疫情打破了春日的宁静。3月以来，面对本市感染人数持续上升，同大事务所果断决定所有员工

调整为居家办公，并发布通知提醒大家做好个人防护，第一时间向全体员工发出倡议，号召公司党员、青年骨干听从指挥、冲锋在前、担当负责、稳定人心。

同大党员们响应号召，自觉自愿投身防疫一线，主动到所在社区报到参加防疫志愿者服务，帮助居委、物业分发物资，楼栋值守，小区巡逻，协助核酸检测，组织楼栋抗原测试，代理楼长



照顾邻里，细心分装消毒药片等。同时，党员们积极参加社区组织捐款活

动，协调牵头组织社区团购，为邻居筹措生活物资，为独居老人、医务工作者家人解决实际困难。英雄不只在前线，有员工到社区报到随时待命，非常时期安心居家，积极配合防疫工作，保护好自己和家人，也是为抗疫贡献一份力。

疫情暂未消退，战斗还在继续。同大人坚定信心、众志成城、共克时艰，相信党和国家、相信上海一定能够打赢这场疫情防控阻击战！

守望相助 奉献爱心

——瑞德党支部捐赠社区街道生活物资



近日，疫情形势日趋严峻，不少社区居民生活物资紧张，瑞德党支部主动联系相关部门，捐助 200 套蔬菜鸡蛋爱心包给瑞金二路街道延中居委会的独居老人以及生活困难的辖区居民，缓解老式里弄团购困难的问题，守望相助，奉献爱心，体现企业社会责任的同时，为防疫事业贡献一份力量。